



Председатель СК России поручил доложить о расследовании уголовного дела по факту халатности при строительстве многоэтажного дома в Саратовской области



В сети интернет появилась информация о том, что в городе Энгельсе Саратовской области жители Летного городка обеспокоены строительством многоэтажного дома рядом с их жильем. Они сообщили, что из окон квартир видна стройка, где забивают сваи для будущего многоэтажного дома. Этот процесс небезопасен для их аварийного дома, в котором живут в основном пенсионеры и семьи с малолетними детьми. По потолку пошли трещины, осыпается штукатурка.

В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области по данному факту расследуется уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 293 УК РФ (халатность).



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Председателем Следственного комитета дано указание руководителю следственного управления СК России по Саратовской области Говорунову А.Ю. доложить о ходе расследования уголовного дела о халатности при строительстве многоэтажного дома и установленных обстоятельствах.

11 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1765540>